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Nombre instancia 

 Consejo Consultivo Local de niños, Niñas y Adolescentes de Tunjuelito 

 

ACTA No 3 de 2022 

 

 

SESION ORDINARIA  

 

FECHA: 13 de octubre de 2022 

 

HORA: 3:00 pm a 5:00 pm 

 

LUGAR: Sesión presencial, Biblioteca el Tunal 

 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

Cristian Olarte 

Delegado por 

Alcaldesa Local de 

Tunjuelito 

Alcaldía Local  de 

Tunjuelito 
X  Delegado 

Héctor Fabio 

Rodríguez 

Barrero  

Subdirector Local de 

Tunjuelito 

Secretaría Distrital de 

Integración Social 
 X  

 

Representante o 

Delegado de  

Secretaría Distrital 

de Gobierno 

Secretaría Distrital de 

Gobierno 
 X  

 

Representante o 

Delegado de 

Secretaria de 

Distrital de Salud 

Secretaría Distrital de 

Salud 
 X  

 

Representante o 

Delegado de 

Secretaria de 

Educación del 

Distrito 

Secretaría de 

Educación del Distrito 
 X  

 

Representante o 

Delegado de 

Secretaría Distrital 

de Cultura, 

Secretaría Distrital de 

Cultura, Recreación y 

Deporte 

 X  
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Recreación y 

Deporte 

 

Representante o 

Delegado de 

Secretaría Distrital 

de Movilidad 

Secretaría Distrital de 

Movilidad 

 

 X  

 

Representante o 

Delegado de la 

Secretaría Distrital 

de Hábitat 

Secretaría Distrital 

Hábitat 
 X 

 

 

 

 

Representante o 

Delegado de 

Secretaría Distrital 

de Desarrollo 

Económico 

Secretaría Distrital de 

Desarrollo Económico 
 X  

Alison Andrea 

Reyes 
Gestora de IDPAC 

Instituto de la 

participación y acción 

comunal- IDPAC 

X   

Nicol Mayus 
Promotora social de 

IDIPRON 

Instituto Distrital para 

la protección de la 

Niñez y la Juventud- 

IDIPRON 

X   

José Camargo 
Psicopedagogo de 

ICBF 

Instituto Colombiano 

de Bienestar Familiar 

(ICBF) 

 X  

 

SECRETARIA TECNICA: 

 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

Hector Fabio 

Rodriguez Barrero 

Subdirector Local 

de Tunjuelito 

Secretaria 

Distrital de 

Integración 

Social 

 X  

Raul Fernando Tovar 

Aldana 

Referente Técnico 

de Participación 

Infantil-Apoyo a la 

Secretaría Técnica 

Secretaria 

Distrital de 

Integración 

Social 

X   
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INVITADOS PERMANENTES: 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

      

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Si No 

Ernesto Casallas 

Promotora social de 

IDIPRON 

Instituto 

Distrital para la 

protección de la 

Niñez y la 

Juventud- 

IDIPRON  

X  

 

William Cano GIMP de IDPAC 

Instituto de la 

participación y 

acción comunal- 

IDPAC 

X  

 

Maria Gonzalez 

Referente 

participación de 

Alcaldía local de 

Tunjuelito 

Alcaldía Local  

de Tunjuelito 
X  

 

 

Citación:  

No aplica para sesión Presencial 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del quórum. 

2. Aprobación orden del día. 

3. Seguimiento compromisos. 

4. Desarrollo de la sesión. 

5. Toma de Decisiones 

 #. Varios 

 #. Compromisos 

6. Conclusiones 
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DESARROLLO: 

1. Verificación del quórum  

Se abre el espacio con la bienvenida a la tercera Sesión del Consejo Consultivo Local de Niños, Niñas y 

Adolescentes de Tunjuelito (CCLONNA) con los participantes presentes en la sesión. 

Posteriormente la consejera Brigith León realiza la verificación y el llamado a Lista de los sectores 

convocados según “Decreto 121 del 2012” dando así cumplimiento y realizándose la apertura de la sesión. 

Los consejeros que asisten a la sesión son: 

 

Nicolás Orlando Cuan Pinilla (11 años) 

David Alexander Cuan Pinilla (14 años) 

Kevin Santiago Cruz (13 años) 

Matías Velandia Rubio (13 años) 

David Santiago Linares Rubio (8 años) 

Samuel Parra Casas (8 años) 

Brigith León Suarez (9 años) 

Samuel Raquejo Carvajal (9 años) 

Luna Valentina González (12 años) 

Luciana Serna Osorio (8 años) 

 

2. Aprobación orden del día. 

 

Se realiza lectura de la agenda de la sesión, por parte del consejero Matías Velandia de la cual se recibe 

aprobación de la misma por parte de los participantes, las y los consejeros, agenda que contempla los 

siguientes puntos: 

 

1.    Verificación del quórum.  

2.    Aprobación orden del día.  

a. Instalación de la sesión por el Alcalde(sa) Local o el Delegado 

3.    Seguimiento compromisos.  

4.    Desarrollo de la sesión.  

a. Actividades lúdicas (pinpon- enchocolar, Estigmatización-Resistencia-Transformación, Camino de 

Obstáculos, Cazador Cazado) 

b. Socialización de actividades realizadas en el tercer trimestre del año 

c. Objeto representativo, retos y aprendizaje 

5.    Toma de Decisiones (iniciativa)  

 #. Varios  

 #. Compromisos (secretaria técnica)  

6. Conclusiones  
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a. Instalación de la sesión por Delegado de la Alcaldía local 

 

EL Delegado por parte de la Alcaldía local de Tunjuelito, Cristian Olarte referente de participación expresa 

en la instalación del espacio lo siguiente: 

 

Buenas tardes para todos y todas, el Alcalde Joseph Plazas, les envía un fuerte abrazo, el día de hoy no pudo 

cumplir el requerimiento que tenía con nosotros, ya que se encuentra en un tema de secretaria de gobierno, 

igualmente les envía muchos saludos y con el ánimo de seguir apoyando la instancia. Las demás instituciones 

están en el CLOPS de discapacidad, por ello varios no lograron asistir (..) se han hecho acciones con el 

referente de participación para fortalecer el CCLONNA y ahora tenemos más niños y niñas en la instancia 

de participación(..) Para lo que ustedes requieran estamos desde la Acadia de Tunjuelito, muchas gracias. 

Con lo anterior se da instalado el espacio. 

 

3. Seguimiento compromisos. 

 

Frente a la toma de decisiones en cuanto a la sesión previa a la actual, sobre la toma de decisiones relacionadas 

con la iniciativa se refiere 

 

 En relación al compromiso “Desde la secretaria de Movilidad, Yuleisy Jiménez refiere: “tenemos una 

iniciativa que se llama “jornadas pedagógicas de seguridad vial” También “conocer el transmicable a 

través de un recorrido, para conocer nuevos espacios públicos””se refiere que se cumplió con la acción 

del reconocimiento del transmicable para permitir da r cuenta del territorio, sus trasformaciones. En 

relación a las jornadas de seguridad vial no se han adelantado aun acciones específicas. 

  

 Frente al compromiso previo “Desde la Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte se puede dar a 

conocer espacios públicos para el disfrute de los y las consejeras como la Casa de la Cultura y en el 

Centro Felicidad en el parque el Tunal, en el espacio CREA de IDARTES. “podemos tener un recorrido 

en el CREA para saber que se hace allá y sean multiplicadores del a información e inviten a su familia 

a las actividades artísticas y culturales” se expresa que se cumplió con el compromiso ya que los y las 

consejeras visitaron el CREA, ubicado en el parque el tunal, reconociendo y apropiándose de espacios 

protectores y estimulantes en la localidad 

 

 En relación al compromiso “Desde el IDIPRON podemos acompañar las actividades que se programen, 

con la parte cultura, con la batucada en relación a la prevención del consumo de S.P.A, y otras acciones  

se refiere que no se ha adelantado el desarrollo del compromiso, a razón al parecer del os tiempos 

disponibles para planificar la acción en el último trimestre, se dará a conocer a IDIPRON para abr 

espacios relacionados que den respuesta al compromiso. 

 

 Frente al compromiso previo Desde el IDPAC “para las siguientes clases podemos aportar una exposición 

o juego de cultura ciudadana para entender los valores, las reglas de la convivencia” se expresa que no se 

ha realiza por situaciones contractuales, no se contó con el tiempo para organizar las acciones en el último 

trimestre, por lo cual se puede retomar el compromiso. 
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En relación a los compromisos que se vinculan con la secretaria técnica y acciones de fortalecimiento de la 

instancia se expresa: 

Entre el compromiso previo, en el cual se refiere: “desde la Alcaldía Local se refiere seguir apoyando en 

aspectos logísticos y de acompañamiento en los encuentros que se requieran de la instancia”, se expresa que 

se han tenido los apoyos solicitados que están al alcance de la Alcaldía local de Tunjuelito, lo que aporta a 

los procesos desarrollados en la instancia. 

 

4. Desarrollo de la sesión. 

 

Los puntos a desarrollar del día con los consejeros y entidades asistentes del decreto 1212 de 20212, son los 

siguientes: 

 

a. Actividades lúdicas  

 

Como primera actividad lúdica se propone que con el uso de un vaso y pin pones, cada participante intente 

dejando rebotar máximo una vez el pin-pon, para que ingrese al vaso. La fila que haga más puntos recibe 

premio. Lo anterior permite usar la creatividad, observación, estrategia y enfocar los sentidos en el aquí y el 

ahora. 

 

Uno de los consejeros refiere respecto a las actividades realizadas “estuve divertido, me gustó mucho, fue 

chévere” 

 

Posteriormente se invita a desarrollar actividad lúdica reflexiva alrededor de tres palabras (Estigmatización, 

Resistencia y transformación), en donde adultos y consejeros se reúnen en tres grupos, uno por palabra, para 

definir la comprensión de cada una, ¿cómo se evidencia en la localidad?, ¿cómo se relaciona con los procesos 

de participación infantil, y ¿de qué manera se ha abordado en la iniciativa y las entidades.?. Cada grupo tiene 

10 minutos para realizar el proceso reflexivo, con una de las tres palabras (en medio de la actividad), anotan 

sus ideas en carteleras de la manera que prefieran, posteriormente muestran sus ideas y reflexiones y luego 

escuchan la de los otros grupos acerca de las otras dos palabras. Se entrega a cada grupo la palabra elegida y 

el papel y marcadores para escribir 

 

Durante el ejercicio plasma las siguientes ideas y reflexiones en cada palabra, en los grupos conformados, 

logrando generar relaciones conjuntas entre la iniciativa local, la vivencia del territorio, las entidades y la 

participación infantil. 

 

Estigmatización 

 

 ¿Qué es? 

Estigmatizar a alguien, ejemplo lastimar, todos son altos, pero hay uno chico bajito de estatura que no 

es aceptado 

 ¿cómo se evidencia en la localidad? 

En el territorio las barras futboleras 

 ¿cómo se relaciona con los procesos de participación infantil?  
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No es lo mismo condiciones del hijo de personas que trabajan en una empresa que al hijo de alguien que 

recicla 

 ¿de qué manera se ha abordado en la iniciativa y las entidades.? 

Nuestra iniciativa es la prevención del consumo de Sustancias Psico Activas y unas personas los estigmatizan 

por que no fuman como ellos, que nos pueda ayudar integración social, IDIPRON, salud y la Alcaldía. 

 

Resistencia 

 

 ¿Qué es? 

Un tipo de no dejar que le pasen cosas malas a uno, uno debe resistirse a eso, uno debe hablar a los papas 

para que lo apoyen 

 ¿cómo se evidencia en la localidad? 

En un colegio un niño sale, y uno le pega al otro, lo empezó a tratar mal, entonces nadie se dio cuenta, ese 

niño se fuel llorando para su casa, uno se tiene que resistir a que lo maltraten. 

 ¿cómo se relaciona con los procesos de participación infantil? 

Se relaciona la resistencia en los colegios donde están los niños y adolescentes, uno puede estar levantando 

la mano y no lo ven, pero al participar si lo escuchan, y el niño quiere decir lo que piensa. 

 ¿de qué manera se ha abordado en la iniciativa y las entidades.? 

El caso se pasa a directivos del colegio, policía de infancia, secretaria de educación y salud, varias redes 

que hagan algo para que el niño este mejor, para que lo malo deje de pasar. 

 

Transformación 

 

 ¿Qué es? 

Cambiar, mutar, cambios en diferentes comunidades, una persona que muta en otra forma, transformación 

en la diversidad. 

 ¿cómo se evidencia en la localidad?,  

Antes de existir la televisión éramos libres y jugábamos en el parque, ahora la televisión nos mantiene 

encerrados jugando video juegos. También como la contaminación ha aumentado en los parques y como 

algunas personas ayudan a cuidad, también como se transforma lo que sentimos. 

 ¿cómo se relaciona con los procesos de participación infantil? 

Que pudiéramos tener más tiempo en el parque, menos televisión y celulares, que se recicle más, que se 

hable y diálogo los niños y niñas con respeto y reconocimiento 

 ¿de qué manera se ha abordado en la iniciativa y las entidades.? 

Personas cuidando el agua, personas evitando que otras consuman S.P.A, la secretaria de ambiente 

ayudando y otras entidades. 

 

b. Socialización de actividades realizadas en el tercer trimestre del año 

 

Se socializan las diferentes actividades que se desarrollaron en el tercer trimestre del año, teniendo en cuenta 

las articulaciones y espacios formativos que aportaron a la iniciativa en saberes y acciones territoriales que 

dan respuesta al proceso de construcción de la misma a través de espacios en los encuentros territoriales, la 

cual se recuerda a las entidades asistentes se enfoca en “Un espacio público libre de sustancias psicoactivas 

para más juegos y diversión para los niños, niñas y adolescentes.” 
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El referente de participación refiere las diferentes acciones a lo largo del año, y se centra en las hechas en el 

tercer trimestre, con el apoyo de Secretaria de Hábitat, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y Deporte, 

IDARTES, Secretaria de Movilidad IDRD, mostrando imágenes sobre las actividades. 

 

En actividad en el marco de  un Grupo Territorial de Participación Infantil (GTPI) se realiza acompañamiento 

a acciones de la secretaria de Hábitat en la actividad de “calles mágicas”, en la cual se dio cumplimiento a 

compromiso previo, en donde los participantes plasmaron en una cartelera usando pinturas, sus intereses, 

necesidades, objetos relevantes que están y desean que estén en su territorio, lo que aporta también a futuros 

procesos de intervención con la estrategia calles mágicas e igualmente se generó también tener una jornada 

de apropiación del espacio público acciones para visibilizar la problemática en el espacio público y acciones 

de transformación ,dando lugar a la progresiva construcción de procesos preventivos y alternativos que 

permitan mitigar situaciones de cambio que también puede aportar y visibilizar la opinión e ideas de los niños 

y niñas en el territorio acerca de la afectación en salud mental por el uso de S.P.A 

 

En otra actividad realizada en el marco de un Grupo Territorial de Participación Infantil (GTPI) en el centro 

Felicidad, en las acciones que realiza IDARTES, se reconocieron espacios protectores y estimulantes para 

los niños, niñas y adolescentes de la localidad, lo que contratan con espacios que podría representar 

dificultades y riesgos por el uso en dichos lugares de S.P.A u otras dinámicas que no favorecen el adecuado 

desarrollo de la infancia. Al desarrollar su iniciativa también en la apropiación y disfrute del espacio público 

se dan a conocer otras opciones para buen uso de tiempo libre, que generan aprendizajes, nuevas relaciones 

significativas y la apropiación de otros espacios de la ciudad. Igualmente permite que los y las consejeras 

den a conocer a los niños y niñas de sus contextos sociales de dichas actividad y lugares para permitir 

impactar en la comunidad. 

  

Se socializa también actividad en el recorrido al transmicable, facilitado por la SDCRD, la cual permitió 

reconocer espacio de la ciudad, reflexionar acerca del cuidado del medio ambiente, entre la misma 

comunidad, acerca de la seguridad, las diferentes vivencias del territorio y las situaciones vividas, la 

estigmatización, las resistencias y el autoconstrucción, y como mejorar la ciudad desde nuestra cotidianidad, 

para que entre generaciones dialoguemos y acordemos mejores maneras de relacionarnos e interactuar con 

nuestro territorio. El Consejo Consultivo local, al desarrollar su iniciativa también en la apropiación y disfrute 

del espacio público reconocieron otras opciones para buen uso de tiempo libre, servicios públicos a su 

alcance, espacios formativos y de reflexión que transforman el territorio. 

 

En relación a esta actividad los consejeros refieren: “lo importante de ese encuentro es que vimos 

diversidades, viendo historias, que lograron cumplir sus sueños a pesar de las dificultades” 

 

Posteriormente se desarrolla otra actividad lúdica llamada “Camino de Obstáculos” en la cual el consejero 

guia a un adulto participante en el salón del encuentro a través de diferentes obstáculos hechos con objetos 

disponibles en el lugar, al final el consejero intercambia y se cubre los ojos para hacer el recorrido que invita 

a usar la imaginación, recurrir a la confianza y reflexionar respecto a la comunicación y el uso de otros 

sentidos. 
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Como última actividad lúdico pedagógica se usa actividad “Cazador Cazado”, ejercicio lúdico para 

movimiento corporal y manejo del espacio, seguimiento de indicaciones en el cual todos los participantes en 

el espacio determinado previamente, evita que sea alcanzada su espalda por un compañero e igualmente 

intenta alcanza la espalda de los demás. 

 

c. Objeto representativo, retos y aprendizaje 

 

Los y las consejeras expresan a través de narrativas lo que han aprendido en el proceso formativo de Consejo 

Consultivo, incluyendo también una representación corta que evidencia situaciones relacionadas con el uso 

el espacio público, la importancia de la protección del medio ambiente y mejores prácticas ciudadanas en los 

parques donde los niños y niñas reiteran la importancia de querer jugar de manera segura y libre. 

 

5. Toma de Decisiones 

 

A partir de la conversación donde se plantean decisiones respecto al apoyo de las entidades asistentes al 

desarrollo de la iniciativa local, relacionada con el cuidado del medio ambiente para lugares limpios y 

seguros, se determinan las siguientes decisiones: 

Icono 

Inserte un icono que 

asocie a la decisión 

tomada 

Decisión 

 

Desde el IDPAC, Alison Andrea Reyes, refiere “hacer el picnic de la 

participación en el mes de noviembre” 

Síntesis: Desde el IDPAC, Alison Andrea Reyes, refiere  que apoyara en el proceso formativo de los niños 

y niñas alrededor de la actividad denominada el picnic de la participación  

 

Desde la Alcaldía local de Tunjuelito, Cristian Olarte “ proponemos un espacio 

de esparcimiento, de compartir, celebrar el día de la niñez y el Halloween, 

actividades como “pintucaritas”, uso de disfraces entre otras acciones que  se 

irán gestionando, para reconocer la Alcaldía local en el segundo jueves del 

mes de noviembre 

Síntesis:  Desde la Alcaldía local de Tunjuelito, Cristian Olarte refiere apoyo en actividad de 

esparcimiento,  compartir experiencias  en una celebración con los y las consejeras sobre la niñez y el 

Halloween, lo que aporta a la apropiación de espacios y consolidación  de encuentros protectores en la 

Alcaldía Local 

 

Desde IDIPRON, los referentes asistentes expresan que confirmaran que 

acciones podrían apoyar en el mes de noviembre para aportar al proceso de 

fortalecimiento de la iniciativa local 
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Síntesis: Desde IDIPRON, los referentes asistentes expresan que confirmaran que acciones podrían apoyar 

en el mes de noviembre 

 

# Varios 

 

No se refieren otras temáticas para el punto de varios por lo cual se continúa con el siguiente punto de la 

agenda.  

 

#  Compromisos 

 

No se refieren compromisos relacionados con la Secretaria técnica 

 

Compromisos 
Nombre del 

responsable 
Entidad 

Fecha límite 

para su 

cumplimiento 

1     

 

6. Conclusiones 

 

Se genera socialización de las actividades realizadas durante el tercer trimestre, lo cual permite visibilizar las 

articulaciones, logros, avances y procesos que requieren continuidad para seguir impactando a nivel territorial 

con la iniciativa elegida por los y las consejeras, al igual que dar a conocer las vivencias y saberes adquiridos 

a lo largo del año por parte de los y las consejeras en el proceso formativo. Se logra también generar diferentes 

compromisos por parte de las entidades asistentes, que permiten organizar acciones conjuntas que aportaran 

al desarrollo de la iniciativa local, compromisos que promueven el cumplimiento de metas relacionadas a la 

instancia y permite que se pueda proyectar acciones  conjuntas para impactar en el territorio local desde la 

perspectiva y participación incidente de los niños, niñas y adolescentes de la instancia, enfocada 

principalmente en la temática de interés elegida por los consejeros y consejeras. 

 

Se agradece la asistencia a todos por parte del referente de participación infantil, se recuerda que se tendrán 

encuentros y comunicaciones según las decisiones y compromisos acordados en esta sesión. 

 

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 

  

La cuarta sesión del Consejo Consultivo Local de Niños, Niñas y Adolescentes de Tunjuelito está proyectada 

para el 02 noviembre de 2022 a las 3:00 pm, en el marco del COLIA- CCLONNA. 
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En constancia firman, 

 

 

 

                                             

 

 

 

                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Apoyo a la secretaria técnica: Raul Tovar Aldana 

Referente de participación infantil y Movilización social 

 

Anexos 

Anexo 1. Lista de asistencia 

 

Proyectó: Raul Fernando Tovar Aldana – Referente de Participación Infantil y Movilización Social-  

Subdirección para la Infancia 

Revisó:   Adriana Piraquive- Líder del Equipo de Participación Infantil y Movilización Social- 

Subdirección para la Infancia 

Aprobó: Héctor Fabio Rodríguez Barrero- Subdirector local de Tunjuelito  

 

 

 

 

 

 

Alcalde Local de Tunjuelito 
 

Joseph Switer Plaza Pinilla 

PRESIDENTE 

 

Subdirector Local Tunjuelito 
Secretaría Distrital De Integración Social 

Héctor Fabio Rodríguez Barrero 
 

SECRETARIO 

Delegado en la sesión por la Alcaldía 

local 

 

 

 

 

Cristian Olarte  
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ANEXOS 

Anexo 1. Lista de asistencia 
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REGISTRO DE FIRMAS ELECTRONICAS

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

M1_A2_T8_SOP_ACTA TERCER CCLONNA  TUNJUELITO
BORRADOR

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20221025-132829-79bc75-70303093

Finalizado

2022-10-25 13:28:29

2022-10-25 14:12:26

Firma: Firmante

HECTOR FABIO RODRIGUEZ BARRERO
19270012
hfrodriguez@sdis.gov.co
SUBDIRECTOR LOCAL DE TUNJUELITO
SECRETARIA DISTRITAL DE INTEGRACION SOCIAL
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TRAMITE

REPORTE DE TRAZABILIDAD

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

PARTICIPANTE ESTADO
ENVIO, LECTURA

Y RESPUESTA

M1_A2_T8_SOP_ACTA TERCER CCLONNA  TUNJUELITO
BORRADOR

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20221025-132829-79bc75-70303093

Finalizado

2022-10-25 13:28:29

2022-10-25 14:12:26

Firma

HECTOR FABIO RODRIGUEZ BARRERO

hfrodriguez@sdis.gov.co

SUBDIRECTOR LOCAL DE TUNJUELITO

SECRETARIA DISTRITAL DE INTEGRACION SOCI

Aprobado

Env.: 2022-10-25 13:28:29

Lec.: 2022-10-25 14:11:01

Res.: 2022-10-25 14:12:26

IP Res.: 191.156.57.148
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